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CHIMENEA ELÉCTRICA
Chimenea eléctrica de 2.000 W de potencia, 
con 2 posiciones de calor, con 2 acabados 
(piedras o carbón), 5 intensidades de llama, 
Cristal de toque frío, control remoto, medidas 
66 cm de largo x 15 cm profundidad x 
52 cm alto. Kit soporte de pared incluido. 

199,00 Ref. 58.85

CHIMENEA ELÉCTRICA
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ESTUFAS de LEÑA con HORNO  

ESTUFA DE LEÑA CON HORNO MOD. A-68 
ARPIA
Puerta y parrilla de hierro fundido. Dos tomas 
de aire para la combustión y ventilación 
del cristal. Pintura anticalórica. Cristal 
vitrocerámico. Salida trasera de 150 mm. 
Medidas: 72,5 x 43,5 x 43,5 cm. (alto, ancho, 
fondo). Potencia: 7 kW. Cumple la Norma UNE‑EN 
13240. (Homologación CE). 

299,00 Ref. 58.153

ESTUFA DE LEÑA CON HORNO V-60 ARPIA
Horno superior estanco con piezas de arcilla 
cocida. Carga y parrilla de hierro fundido. 3 
tomas de aire para la combustión y ventilación 
del cristal. Mangos y pomos de latón. Doble 
cámara. Cristal vitrocerámico. Salida vertical de 
150 mm. Medidas: 100 x 67 x 54 cm. (alto, ancho, 
fondo). Potencia: 11 kW. Rendimiento: 70%. Cumple 
la Norma UNE‑EN 13240. (Homologación CE).

730,00 Ref. 58.152

ESTUFA DE LEÑA CON HORNO 
MOD. V-25 ARPIA
Horno superior estanco con piezas de arcilla 
cocida. Puerta de horno, carga y parrilla de 
hierro fundido. Tres tomas de aire para la 
combustión y ventilación del cristal. Mangos 
y pomos en latón. Pintura anticalórica. Cristal 
vitrocerámico. Salida vertical de 200 mm. 
Medidas: 104 x 73 x 46 cm. (alto, ancho, fondo). 
Potencia: 12 kW. Rendimiento: 72%. Cumple la 
Norma UNE‑EN 13240. (Homologación CE). 

895,00 Ref. 58.149

ESTUFA LEÑA CON HORNO V-22 ARPIA
Puerta y parrilla de hierro fundido. Dos tomas 
de aire para la combustión y ventilación 
del cristal. Pintura anticalórica. Cristal 
vitrocerámico. Salida trasera de 150 mm. 
Medidas: 795 (alto) x 475 (ancho) x 585 mm 
(fondo). Potencia: 7,5 kW. Rendimiento: 72%. 
Cumple la Norma UNE‑EN 13240.

375,00 Ref. 58.148

ESTUFA LEÑA CON HORNO V-22 DPT ARPIA
Horno superior con piezas de arcilla cocida. Puerta 
horno, carga y parrilla de hierro fundido. Dos 
tomas de aire para combustión y ventilación del 
cristal. Pintura anticalórica. Cristal vitrocerámico. 
Salida trasera de 150 mm. Medidas: 950 
(alto) x 475 (ancho) x 585 mm. (fondo). 
Potencia: 10,5 kW. Cumple la Norma UNE‑EN 13240 
(Homologación CE).

530,00 Ref. 58.150

ESTUFA DE LEÑA CON HORNO MOD. 
BRIC‑50 PANADERO
Horno superior. Potencia nominal de 9 kW y 
rendimiento del 74,7%. Salida de humos trasera 
de 120-125 mm. Troncos hasta 42 cm. Medidas 
630 x 436 x 320 mm. Volumen de calefacción 
de 190 m3. Parrilla de hierro fundido. Pintura 
anticalórica de resistencia 800º C y cristal 
vitrocerámico de resistencia 750º C. 

275,00 Ref. 58.171

ESTUFA DE LEÑA CON HORNO IBIZA 
PANADERO
Medidas: 72,5 x 49 x 40 cm. Peso: 73 kg. Salida 
de humos Ø 120-125 mm. Horno: 47 x 36 x 8 cm. 
Cuerpo en chapa de 4 mm. Parrilla de hierro 
fundido. Potencia nominal: 12 kW. Emisión de CO 
0,3%. Volumen de calefacción 240 m3. Pintura 
anticalórica. Cristal vitrocerámico. Horno 
superior y leñera. Conforme a la norma EN 13240. 

359,00 Ref. 58.173

ESTUFA LEÑA CON HORNO OSLO 
PANADERO
Potencia: 13 kW. Salida de humo: Ø 120-125 mm. 
Medidas: 640 x 540 x 400 mm. Peso: 71 kg. 

345,00 Ref. 58.172

ESTUFA LEÑA CON HORNO GOTHIC-2 
PANADERO
Potencia: 15 kW. Salida de humo: Ø 120-125 mm. 
Medidas: 675 x 550 x 410 mm. Peso: 74 kg. 

385,00 Ref. 58.174

ESTUFA DE LEÑA CON HORNO ARAGÓN 
PANADERO
La parte superior en acero inoxidable. Leñero. 
Potencia nominal de 10/12 kW. Salida de humos 
vertical de 150-153 mm. Troncos hasta 45 cm. 
Medidas 932 x 565 x 395 mm. Peso bruto/neto: 
117/112 kg. Volumen de calefacción de 210 / 
240 m3. Combustible leña / carbón.

595,00 Ref. 58.175
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ESTUFAS de LEÑA

ESTUFA DE LEÑA DE RINCÓN 
SINTRA PANADERO
Con leñero. Medidas: 
800 x 820 x 540 mm. 
Peso 95 kg. Salida humos 150 mm. 

460,00 Ref. 58.177

ESTUFA DE LEÑA V-50 ARPIA
Puerta y parrilla de hierro fundido. 3 tomas de aire para la combustión y ventilación del cristal. Mango 
y pomos de latón. Pintura anticalórica. Doble cámara. Cristal vitrocerámico. Salida vertical de 150 mm. 
Medidas: 80 x 67 x 54 cm. (alto, ancho, fondo). Potencia: 9 kW. Rendimiento: 65%. Cumple la Norma 
UNE‑EN 13240. (Homologación CE). 

569,00 Ref. 58.151

ESTUFA DE LEÑA OSLO THECA
Potencia calorífica 12 kW. Sistema de limpieza de cristal. Cámara de combustión refractaria con 
vermiculita. Medidas (alto x ancho x profundo) 605 x 507 mm x 408 mm. Peso 44 kg. 
Salida humos 110 mm.

259,00 Ref. 58.277

CASSETTE INSERTABLE C720S 
PANADERO 
Potencia nominal de 11-14 kW y 
rendimiento del 75%. Salida de humos 
vertical de 150 mm. Troncos hasta 50 cm. 
623 x 700 x 574 mm. Peso bruto/neto 
100/86 kg. Combustible leña. Hogar 
revestido de vermiculita, equipado de un 
ventilador tangencial y de un interruptor 
con termostato, con dos salidas de 
120 mm para tubos flexibles. 

870,00 Ref. 58.178

ESTUFA DE LEÑA MOD. Nº4 THECA
Potencia útil generada 5.700 Kcal/h. 
Altura (sin patas) 50 cm. Diámetro 34 cm. 
Salida horizontal de fundición de 110 mm. 
Todo tipo de leña. 

PINTADA NEGRA
Pintura anticalórica secada al horno. Sin 
parrilla. 

62,50 Ref. 58.272

ESMALTADA NEGRA
Patas y parrilla interior de hierro fundido. 

105,00 Ref. 58.273
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ESTUFAS de LEÑA

CASSETTE INSERTABLE 701 ISSA
Fabricado íntegramente en fundición, cristal vitrocerámico, 
incorpora dos turbinas con dos velocidades y termostato. 
Medidas frontal 70 x 56,5 cm. Peso 120 kg. Rendimiento: 73 %. 
Potencia: 12 kW. Salida humos 180 mm.

599,00 Ref. 58.142

ESTUFA LEÑA LUNA G
Parte superior fabricada en fundición. Cuerpo en acero y 
vermiculita. Cristal limpio regulable, con cajón de cenizas y 
leñero. Salida de humos de 120 mm. Medidas: 81 x 50 x 45 cm. 
Potencia 8,5 kW. Peso 78 kg. Conforme UNE EN13240.  

325,00 Ref. 58.144

ESTUFA DE LEÑA 451 
VIENA 
800 mm altura x 510 mm 
ancho x 408 mm fondo. 
Diámetro salida de humos 
vertical 110 mm. Potencia 
calorífica 14,0 kW. 

290,00 Ref. 58.278

ESTUFA DE LEÑA 585 DUBLÍN 
670 mm altura x 605 mm ancho x 450 mm 
fondo. Diámetro 
salida de humos 
horizontal 120 mm. 
Potencia calorífica 
18,0 kW. 

325,00 Ref. 58.279

ESTUFA MIXTA DE LEÑA 
Fabricada en chapa y hierro 
fundido. Salida vertical. Gran 
capacidad calorífica. 
  
Nº2. Altura: 560 mm, 
diámetro: 348 mm, salida de 
100 mm. 
95,90 Ref. 58.274

 
Nº3. Altura. 600 mm, diámetro: 383 mm, salida de 110 mm. 
120,90 Ref. 58.275

 
Nº4. Altura: 670 mm, diámetro: 430 mm, salida de 120 mm. 
139,90 Ref. 58.276

ESTUFA DE LEÑA MADRID THECA
Potencia calorífica 18 kW. Carga 5 kg. Salida de 
humos 150 mm. Medidas (alto x ancho x profundo): 
675 x 608 x 435 mm. 
Peso 66 kg.

310,00 Ref. 58.280

ESTUFA LEÑA ORAMIS
De fundición. Dimensiones 61 cm ancho x 74 cm alto x 56 cm 
fondo. Peso 138 kg. Potencia 8 kW. Salida humos 150 mm.  

890,00 Ref. 58.143

ESTUFA DE LEÑA MONT 
BLANC PANADERO
Medidas: 105 x 81 x 55 cm. Peso 
131 kg. Salida de humos Ø 150- 
153 mm. Doble cuerpo en chapa 
4 mm + 2 mm. Parrilla de hierro 
fundido. Pintura anticalórica. 
Cristal vitrocerámico. Potencia 
nominal: 14 kW. Emisión de CO 
0,4%. Volumen de calefacción 
280 m3. Con leñero. Conforme a la 
norma EN 13240. 

679,00 Ref. 58.176
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16 PASTILLAS DE 
AUTOENCENDIDO 
ECOLÓGICAS + 8 GRATIS 
Fácil de usar, rápido y sin 
olores. 

2,25 Ref. 58.70

TRONCO ECOLÓGICO
Tronco idóneo para estufas y 
chimeneas, proporcionando, de una 
forma cómoda, fácil y limpia, llamas 
durante 2 horas. 

3,35 Ref. 58.206

PASTILLAS ENCENDIDO 
ECOLÓGICAS
No producen humos ni olores. 
100 UNIDADES. 

 4,75 Ref. 58.205

PASTILLAS ENCENDIDO 
ECOLÓGICAS
No producen humos ni 
olores.
24 UNIDADES + 8 GRATIS.

1,25 Ref. 58.204

CERILLAS LARGAS FUEGO NET 
50 cerillas de 20 cm. Cómodas, 
seguras y efectivas. 

2,25 Ref. 58.71

SALVACHISPAS SIMPLE
80 x 68 cm.

35,90 Ref. 58.126

PANEL SALVACHISPAS PROFER HOME
Cerco hierro forjado y malla fina de chapa de 
acero. Figuras decorativas latonadas. Acabado 
negro mate. Medidas: 67 x 11 x 61 cm. 

 20,90 Ref. 58.22 PANEL SALVACHISPAS PLEGABLE 
PROFER HOME
Cerco hierro forjado y malla fina de chapa de acero. Figuras 
decorativas latonadas. Acabado negro mate. 3 Paneles 
plegables. Medidas: 110 x 60 x 14 cm. 

 25,75 Ref. 58.23

SALVACHISPAS 
PLEGABLE
110 x 60 cm. 

62,90 Ref. 58.137

JUEGO ACCESORIOS 4 PIEZAS 
PROFER HOME
Fabricado en forja y compuesto de soporte, 
paleta y escoba para cenizas, atizador y pinzas. 
Altura total del conjunto 70 cm. 

35,40 Ref. 58.19

JUEGO DE 
ACCESORIOS 
PARA 
CHIMENEA EL 
ZORRO
4 piezas. Alto 
70 cm. Bola de 
forja. 

32,95 Ref. 58.125

JUEGO 
CHIMENEA MDO. 
SALOMÓNICO 4 
PIEZAS 
Remate fundido, 
720 mm de altura, 
4 piezas: recogedor, 
tenaza, escobilla y 
espetón. Pintura al 
horno. 

27,50 Ref. 58.94

JUEGO CHIMENEA 
CUADRADO 4 PIEZAS 
Con cuatro piezas fuerte, 
estilo moderno. Los útiles van 
con el puño macizo roscado. 

32,50 Ref. 58.124

DESHOLLINADOR ESTUFAS 
Y CHIMENEAS
Previene y elimina la 
acumulación de hollín, resinas, 
grasas e incrustaciones en 
chimeneas y estufas.  
4 sobres 100 g.

6,95 Ref. 58.207

TRONCO DESHOLLINADOR
Elimina y previene la acumulación de 
hollín en chimeneas y estufas.

7,95 Ref. 58.208

DESHOLLINADOR ANUAL PARA 
LEÑA Y CARBÓN
Tratamiento en 3 fases sin parar 
la calefacción. Elimina hollines, 
alquitranes y creosotas.  
3 paquetas de 250 g. 

 9,90 Ref. 58.187

DESHOLLINADOR
Deshollinado para 
hogares, casetes. 
Cubo con dosificador. 
500 g.

4,95 Ref. 58.188

DESHOLLINADOR CONTINUO 
PARA LEÑA Y CARBÓN 
Permite que los alquitranes y 
creosotas se pulvericen, facilitando 
su evacuación por los gases de la 
combustión. 14 dosis. 

10,95 Ref. 58.189
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LIMPIADOR CRISTALES ESTUFA Y 
CHIMENEA 
Pack de 2 unidades de 500 ml. 

7,95 Ref. 58.213

COMPACTADOR DE PAPEL
En metal lacado para cartas y papeles 
(periódicos, folletos, sobres etc.). El poder 
calorífico es superior al carbón, igual al de la 
leña seca. Dimensiones 21,5 x 9 x 9 cm. 

29,50 Ref. 58.146

BRIQUETA COMBUSTIBLE 
COMPACTA
Peso aprox. 14 kg. 
6 BRIQUETAS POR PAQUETE.
Ref. 58.115*

LÍQUIDO ENCENDER FUEGO 
Líquido claro e incoloro. Al añadirlo 
sobre el fuego no se produce retorno 
de llama hacia el envase. No produce 
humos. 1 l. 

3,65 Ref. 58.185

ALFOMBRA IGNIFUGA FUEGO NET 
Para barbacoas y chimeneas está confeccionada 
con tejido ignífugo permanente y diseñada 
para proteger el suelo y entorno de las chispas, 
pavesas y cenizas. 50 x 100 cm. 

18,95 Ref. 58.72

SINTEX 
REFRACTARIO 
Masilla refractaria 
resistente hasta 
1.500ºC.

3,85 Ref. 58.235

COLA 
REFRACTARIA 
Tubo 50 ml.

 3,95 Ref. 58.194

JUNTA FIBRA VIDRIO
2,5 m de largo + tubo de cola 
refractaria de 50 ml. Sin 
amianto. Resistente hasta 
500º. Resiste a productos 
limpia cristales.

6 mm Ø.8,60 Ref. 58.190

8 mm Ø.9,30 Ref. 58.191

10 mm Ø.9,60 Ref. 58.192 

12 mm Ø.11,25 Ref. 58.193

PLACA AISLANTE FIBRA DE 
ROCA+ALUMINIO
50 x 50 cm.

15,50 Ref. 58.195

KIT DESHOLLINADOR 
MECÁNICO 4 CAÑAS + 
ERIZO NYLON
Imprescindible 
para completar un 
deshollinado seguro. El 
kit contiene 4 varas para 
que se pueda adaptar el 
largo del deshollinador 
al conducto de cada 
hogar. 7 m, cepillo 
200 mm.

25,90 Ref. 58.215

CARTUCHO 
DESHOLLINADOR 
Compuesto a base 
de nitratos alcalinos 
y celulosa vegetal. 
Colocar un cartucho o 
dos cada dos semanas, 
según el estado, 
uso y tamaño de la 
instalación. 

 2,99 Ref. 58.186

LIMPIADOR DECAPANTE PARA 
CRISTALES DE ESTUFAS 
Elimina de forma rápida y cómoda los 
residuos más incrustados originados 
por la combustión, (humo, hollín, 
grasas, resinas y alquitrán). 500 ml. 

5,40 Ref. 58.212

TUBO DESHOLLINADOR 
ESTUFAS Y CHIMENEAS
Deshollinado químico. 
Basta con tirar el tubo 
entero al fuego y esperar 
que se consuma. 

3,60 Ref. 58.210

*CONSULTE 
 PRECIO

GUANTE ANTICALÓRICO 280º
Ideal para manipular con 

seguridad barbacoas, parrillas, hornos, 
chimeneas, estufas, etc. Protección 

térmica hasta 280ºC. Talla única.

9,50 Ref. 58.214

PINTURA ANTICALÓRICA 
XYLAZEL
Pintura termoestable, soporta 
perfectamente el choque térmico 
hasta 600º C. Sin agrietarse 
ni cuartearse. No necesita 
imprimación.  
 
Spray de 400 ml. Color negro mate 
o gris plata. 

 8,95 Ref. 58.300 - 58.301
 
Envase de 750 ml. Color negro mate. 

 24,95 Ref. 58.302

JUEGO ACCESORIOS 
4 PIEZAS 
PROFER HOME
Hierro forjado con panel 
en cromo satinado. 
Paleta, pinzas, escoba 
y atizador. 70 cm de 
altura. Acabado negro 
mate con mangos en 
cromo satinado.

37,75 Ref. 58.21

JUEGO ACCESORIOS 
5 PIEZAS 
PROFER HOME 
Hierro forjado con 
ornamentos latonados. 
Paleta, pinzas, escoba, 
atizador y fuelle. 70 cm 
de altura. Acabado 
negro mate. 

48,80 Ref. 58.20

JUEGO 
CHIMENEA MDO. 
SALOMÓNICO 5 
PIEZAS 
Remate fundido, 
720 mm de altura, 
4 piezas: recogedor, 
tenaza, escobilla, 
espetón y fuelle. 
Pintura al horno 

39,95 Ref. 58.95

JUEGO CHIMENEA 5 PIEZAS CON 
LEÑERO 
Con ruedas. 

52,65 Ref. 58.18

ESMALTE PARA 
RADIADORES 
SPRAY 
RUST‑OLEUM 
Ultra fuerte, 
resistente al calor. 
Especialmente 
adecuado para el 
pintado, repintado 
y retoque de 
radiadores. Blanco 
satinado. 400 ml. 

11,95 Ref. 58.303

ESMALTE PARA 
RADIADORES 
XYLAZEL
Esmalte blanco 
satinado especial para 
radiadores y tuberías 
de fluidos calientes. 
Resistente al calor. No 
amarillea. 750 ml.

14,45 Ref. 58.299
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*CONSULTE 
 PRECIO

DESHOLLINADOR PARA ESTUFAS DE 
PELLET
Previene y elimina la acumulación de 
hollín, alquitrán y polvo, en estufas y 
calderas de pellet. 1,5 kg.

8,75 Ref. 58.209

PELLET PARA 
ESTUFA EN PLUS 
A-1
Combustible 
ecológico.  
15 kg 
aproximadamente.
Ref. 58.224*

DESHOLLINADOR 
MECÁNICO PARA 
ESTUFAS DE PELLET 
Permite limpiar los 
conductos de humo en 
las estufas de pellets de 
una forma fácil y segura. 
Una limpieza regular de la 
estufa mejora su eficiencia 
y evita posibles atascos e 
incendios en las chimeneas. 
2 m cable de fibra. 

21,95 Ref. 58.211

ASPIRADOR‑SOPLADOR 
ELÉCTRICO ELCENEX1
1.200 W - 230 V - 50 Hz. 
Depósito de 18 litros. Función 
SOPLADOR acoplando el tubo a 
la salida del aire.

37,50 Ref. 58.304

ASPIRADOR CENIZAS 
1.200 W. Tubo flexible con lanza metálica. Filtro 
HEPA. Con 3 ruedas. 20 l de depósito. 

39,90 Ref. 58.17

ASPIRADOR DE CENIZAS PRO ASHLEY 
1.200 W. Depósito 20 l. Filtro HEPA. Manguera 
45 mm. Lanza 38 mm. Cable 2,5 m. 

53,90 Ref. 58.147

ASPIRADOR DE CENIZAS CALIENTES
1.200 W. 20 litros cenizas calientes (hasta 40º). 
Filtro HEPA con retardo de calentamiento 
+ filtro metálico Potente motor de 1.200 W 
con mayor duración. Función soplador. 
Incluye sistema de limpieza de filtro. Incluye 
ruedas y accesorio manguera punta plana.

59,95 Ref. 58.73

ATIZADOR 
LUMBRE
47 cm. 

3,90 Ref. 58.130

TENAZA 
LUMBRE CON 
ARCO
50 cm.

5,60 Ref. 58.128

FUELLE DE CUERO
Muy práctico y 
decorativo para 
encender chimeneas 
y barbacoas. 
Fabricado 
en madera y cuero. 
Medidas: 44 x 16 cm. 

14,90 Ref. 58.132

Medidas: 51 x 22 cm. 

19,95 Ref. 58.133

BADIL 
METÁLICO
36 cm. Pala 
14,5 x 13 cm. 

5,60 Ref. 58.129

ESCOBILLA 
CHIMENEA
47 cm.

5,90 Ref. 58.131

RECOGEDOR 
METÁLICO 
76 cm (pala 
25 x 23,5 cm).

7,60 Ref. 58.134

RECOGEDOR 
METÁLICO 
PARA PELLET Y 
CARBÓN
Mango de madera. 

5,50 Ref. 58.135

PARRILLA BARBACOA HIERRO 
Medidas 60 x 43 x 33 cm. 

89,90 Ref. 58.136

CESTA PORTALEÑA RÚSTICA 
PROFER HOME
Hierro forjado. Plegable. Gran abertura superior 
(53 cm). Acabado negro mate. 

32,50 Ref. 58.24

PARRILLA CHIMENEA CON CAJÓN 
60 x 45 x 43 cm. 
56,95 Ref. 58.127

SOPORTE PARA CORTAR 
LEÑA SB 60 
Barra de seguridad para 
prevenir el salto de piezas. 
Práctico sistema de plegado 
y apertura. Fácil movilidad 
y transporte, pero con 
estabilidad asegurada.
Medidas montado: 
54 x 100 x 60 cm.
Medidas plegado: 
54 x 110 x 23 cm. 

49,95 Ref. 58.298
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ESTUFAS de PELLET

ESTUFA PELLET LLAIMA LASIAN
Potencia térmica 8 kW. Capacidad del 
depósito 21 kg. Salida 80 mm. Peso 
115 kg. Medidas: Ancho, fondo, alto: 
480 x 496 x 1.000 mm. Color burdeos, 
beige o gris.

1.350,00 Ref. 58.156 - 58.158

ESTUFA PELLET 
ATILAN BASIC 
LASIAN
Potencia 12 kW. 
Vidrio cerámico 
750º C. Seguridad 
anti‑deflagración. 
Revestimiento de acero, 
acabado en epoxi. 
Medidas: ancho 560 mm, 
fondo 545 mm, alto 
1.200 mm.  
Salida de humos 80 mm. 
Peso 152 kg.  
Color burdeos o beige.  

1.750,00 Ref. 58.154 - 58.155

ESTUFA PELLET 
ERTA LASIAN
Potencia térmica 10 kW. 
Capacidad del depósito 
24 kg. Salida 80 mm. 
Peso 125 kg. Medidas: 
Ancho, fondo, alto: 
545 x 542 x 1.050 mm. 
Colores Burdeos o  
beige. Pantalla táctil y 
sistema EFIPLUS. 

1.530,00 
Ref. 58.159 - 58-160

ESTUFAS PELLET AUDAX LASIAN 
Construcción en acero. Aislamiento interior en 
vermiculita. Vidrio Cerámico 750º C. Seguridad 
anti‑deflagración. Encendido/Apagado 
programable. Salida de humos 80 mm.

8 kW
Dimensiones: (Ancho‑Fondo‑Altura) 
460 x 490 x 865 mm. Colores Burdeos o negro.  

950,00 Ref. 58.161 - 58.162

8 kW

6 kW

6 kW

Dimensiones: (Ancho‑Fondo‑Altura) 
460 x 490 x 865 mm. 
Colores burdeos y negro. 

865,00 Ref. 58.165 - 58.166

10 kW

Dimensiones: (Ancho‑Fondo‑Altura) 
460 x 490 x 900 mm.
Colores Burdeos y Negro  

1.075,00 Ref. 58.163 - 58.164

10 kW

9
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CHIMENEA DE ACERO PVG 
Chimenea de acero que 
funciona tanto con leña como 
con carbón. Incluye leñero. 
Dimensiones: 45 x 45 x 148 cm. 
Peso neto: 14 kg. 

129,00 Ref. 58.222

ESTUFA EXTERIOR GAS INOX 
BUTSIR 
Potencia 5-13 kW. Consumo 
0,45-0,87 g/h. Área irradiada 30-
35 m2. Peso neto: 17 kg. Diámetro 
de sombrero: 81 cm. Diámetro 
de base: 46 cm. Altura: 221 cm. 
Ruedas incorporadas. 

193,60 Ref. 58.64

ESTUFA ELÉCTRICA 
EXTERIOR FM
Especial terrazas. 
2.000 W de potencia. 
Temperatura regulable. 
Protección por 
sobrecalentamiento. 
Resistencia de RUBY 
(calor instantáneo. 
Mejorará la transmisión 
de la luz infrarroja. 
Aumenta la longitud de 
onda y radio de acción). 
Opción de fijación mural 
(se incluye el soporte). 
Normativa IP24.

74,95 Ref. 58.100

ESTUFA ELÉCTRICA PARED PARA EXTERIOR 
ORBEGOZO 
2.000 W. Tres posiciones diferentes para regular la 
temperatura. Apertura 120º. Hasta tres metros de alcance. 
Índice de protección IP. 

44,95 Ref. 58.250

ESTUFA EXTERIOR GAS NEGRA 
BUTSIR 
Potencia 5-13 kW. Consumo 0,45-
0,87 g/h. Área irradiada 30-35 m2. 
Peso neto: 17 kg. Diámetro sombrero: 
81 cm. Diámetro base: 46 cm. Altura: 
221 cm. Ruedas incorporadas. 

155,40 Ref. 58.63

ESTUFA EXTERIOR 
GAS INOX POLO 
BUTSIR 
115 cm. Estufa 
exterior en acero 
inoxidable. Asas y 
ruedas incorporadas. 
Perfecta por su 
altura para sitios de 
poco espacio. 

240,00 Ref. 58.67

ESTUFA ELÉCTRICA 
EXTERIOR 2 EN 1 
TRISTAR 
Puede utilizarse de pie 
sobre la base o colocado 
sobre la pared, 2.000 W, 
tres funciones ajustables, 
altura del pie de 180-
200 cm ajustable. 

69,00 Ref. 58.289

ESTUFA EXTERIOR GAS 
COLUMNA INOX BUTSIR 
Quemador de aluminio óptimo 
para una combustión idónea. 
Tubo de cuarzo. Estructura de 
acero inoxidable. Altura 180 cm, 
ideal para poner debajo de 
toldos y carpas. Encendido piezo 
eléctrico. 

295,00 Ref. 58.66

ESTUFA EXTERIOR GAS 
PIRÁMIDE NEGRA BUTSIR 
Quemador de aluminio óptimo 
para una combustión idónea. 
Tubo de cristal. Estructura de 
color negro. Ruedas incorporadas. 
Medidas: 227 x 73 x 73 cm. 

346,00 Ref. 58.65
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ESTUFAS a GAS

ESTUFA DE GAS“LLAMA AZUL” 
Mínima emisión de gases no consumidos. Carece de panel 
catalítico, por lo que su vida es ilimitada. Triple sistema 
de seguridad. En caso de superar los niveles marcados 
por la norma (1.5%) Se corta suministro de gas. Encendido 
piezoeléctrico. Potencia regulable en tres posiciones. 
Hasta 4.200 W.

82,50 Ref. 58.119

ESTUFA GAS CATALÍTICA CR5000 CAMPINGAZ 
Potencia: 3.050 W. Capacidad de climatización: 100 m3. Consumo: 
299 g/h. Medidas: 78 x 45 x 35 cm. Encendido: Piezo Eléctrico. 
Conexión: Gas Butano, botella doméstica (goma incluida). Seguridad: 
Analizador de atmósfera y Termopar. El gas se corta si la llama 
se apaga o si falta oxígeno. Ruedas pivotantes que le aportan 
una gran capacidad de movilidad y facilitan su traslado. Asas 
ergonómicas para una más fácil manipulación. 

Color antracita. 118,90 Ref. 58.198

Color burdeos. 119,90 Ref. 58.199 

Con termostato. Color burdeos. 149,90 Ref. 58.200 

ESTUFA INFRARROJOS LD-668 BUTSIR
Ligera y robusta con 
ruedas multidireccionales, encendido 
piezoeléctrico, analizador de atmósfera y 
2 niveles de potencia. Color negro.  
Consumo: un quemador 98 g/h / 
dos quemadores 200 g/h.  
Potencia: un quemador 1,5 kW / 
dos quemadores 3 kW.

67,90 Ref. 58.62

ESTUFA GAS LLAMA AZUL BF5000 CAMPINGAZ 
Potencia: 4.200 W (3 posiciones). Capacidad de climatización: 
120 m3. Consumo: 299 g/h. Dimensiones: 78 x 45 x 35 cm. 
Encendido: Piezo Eléctrico. Conexión: Gas Butano, botella 
doméstica (goma incluida). Seguridad: Analizador de atmósfera 
y Termopar. El gas se corta si la llama se apaga o si falta 
oxígeno. Ruedas pivotantes que le aportan una gran capacidad 
de movilidad y facilitan su traslado. Asas ergonómicas para 
una más fácil manipulación. Color burdeos. 

117,90 Ref. 58.202

FUNDA UNIVERSAL PARA ESTUFAS
Medidas: 75 x 48 x 45 cm.
Sistema para ajuste en la parte inferior.

11,50 Ref. 58.203

Tamaño reducido
36 x 52,5 x 36 cm

ESTUFA GAS INFRARROJOS PVG 
Potencia: 1,4 - 2,7 - 4,2 kW. Consumo: 
0,139 - 0,3 kg/hora. Superficie 
idónea de la estancia a calentar: 
32 m2. Control manual. Piezoeléctrico 
de encendido, para un encendido 
sencillo. Extremadamente silenciosa. 
Apagado de seguridad. Dimensiones: 
41 x 37 x 71 cm. Peso neto: 9,2 kg. 

129,00 Ref. 58.220

ESTUFA GAS 
INFRARROJOS VENUS 5000 
CAMPINGAZ 
Potencia: 4.100 W (3 posiciones). 
Capacidad de climatización: 120 m3. 
Consumo: 299 g/h. Medidas: 
78 x 45 x 35 cm. Encendido: 
Piezo Eléctrico. Conexión: Gas 
Butano, botella doméstica (goma 
incluida). Seguridad: Analizador 
de atmósfera y Termopar. El gas 
se corta si la llama se apaga o si 
falta oxígeno. Ruedas pivotantes 
que le aportan una gran capacidad 
de movilidad y facilitan su traslado. 
Asas ergonómicas para una más 
fácil manipulación. Color burdeos. 

119,90 Ref. 58.201

ESTUFA GAS BUTANO 
INFRAROJOS ORBEGOZO 
4.200 W. Ruedas pivotantes. 
Doble sistema de seguridad. 
Medidas: 420 mm 
ancho x 740 mm alto x 350 mm 
fondo. Peso 8 kg. 

89,95 Ref. 58.247
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CALEFACTOR CERÁMICO HZ-435E HONEYWELL
Envolvente 360º y con opción de calor direccional 180º, con 
termostato inteligente y ajustable, temporizador eléctrico, pantalla 
que muestra la temperatura real, protección antivuelco, etc.

79,95 Ref. 58.141

TERMOVENTILADOR 
CERÁMICO VERTICAL 
2.000 W de potencia. 
2 potencias 
1.000 W/2.000 W. Frío 
- calor. Muy silencioso. 
Oscilante. Indicador 
luminoso. Sistema 
anti‑vuelco. 

54,95 Ref. 58.98

EMISOR TÉRMICO FLUIDO 
INERZIA 
Alto rendimiento y consumo eficiente. 
Programación diaria + semanal con 4 
pre‑programas personalizables.  

500 W. 139,00 Ref. 58.40  

1.000 W. 199,00 Ref. 58.41 

1.500 W. 259,00 Ref. 58.42 

1.800 W. 299,00 Ref. 58.43

EMISOR TÉRMICO SECO INERZIA 
Alto rendimiento y consumo 
eficiente. Programación diaria/
semanal. 9 pre‑programas+ 
4 personalizables.  

600 W. 109,00 Ref. 58.35

900 W. 129,00 Ref. 58.36

1.200 W. 139,00 Ref. 58.37

1.500 W. 159,00 Ref. 58.38

2.000 W. 179,00 Ref. 58.39

CALEFACTOR CERÁMICO 360º 
Emite calor hacia todas direcciones de 
la habitación. 2 Potencias: 750/ 1.500 W. 
Protección contra sobrecalentamiento. 
Seguridad antivuelco. Posición aire fresco 
(ventilador). 

42,95 Ref. 58.248

CALEFACTOR CERÁMICO GIRATORIO 
2 niveles de calor + ventilador, regulador 
de temperatura, termostato de 
auto‑apagado. 

22,95 Ref. 58.197

CALEFACTOR 
CERÁMICO 
OSCILANTE 
TRISTAR 
De 1.500 W 
con función 
oscilante, 
termostato 
regulable a las 
necesidades 
del usuario, 
protección 
anticaídas. 

34,95 Ref. 58.286

CALEFACTOR CERÁMICO OSCILANTE TRISTAR 
De 2.000 W con función oscilante, termostato regulable a las 
necesidades del usuario, protección anticaídas, panel de control 
táctil digital, mando a distancia. 

75,95 Ref. 58.287

CALEFACTOR CERÁMICO 
SILENCIOSO JATA 
Elemento calefactor cerámico PTC. 
Mayor rendimiento. Dispositivo de 
seguridad antivuelco. 2 potencias 
de calor: 600 - 1.200 W. Sistema 
“Súper Silencio” 45 dB. Protección 
contra sobrecalentamiento. Asa de 
transporte. Voltaje 230 V. Potencia 
1.200 W. 

28,95 Ref. 58.76

CON FLUIDO

NOVEDAD

PLACA RADIANTE ALUTHERMIC WIFI JATA 
Elemento calefactor Aluthermic, máxima eficiencia calorífica. 
2 opciones de control: manual y WIFI (App “TuyaSmart”). 
Aplicación “TuyaSmart”. Control remoto desde cualquier lugar. 
Compatible con dispositivos iOS y Android. Selector de potencia. 
Temporizador. Selector de temperatura. Visor LED. Sin olores, 
silencioso. 2 potencias de calor: 750 - 1.500 W. Termostato de 
temperatura ambiente. Protección contra sobre‑calentamiento. 
Colocación mural y suelo. Patas y accesorios incluidos. Medidas: 
76 x 24 x 43 cm. Voltaje 230 V. 

129,00 Ref. 58.75

CALEFACTOR SPLIT NSB-200F1R GARZA 
Ideal para habitaciones hasta 20 m². Posiciones: 
Apagado / 1.000 W / 2.000 W. Temporizador, puede 
establecer el tiempo que estará encendido el aparato. 
Mando a distancia. Medidas: Ancho 48 cm, fondo 15 cm, 
alto 22 cm. 

39,95 Ref. 58.140

PLACA RADIANTE VITROTHERM JATA 
Frontal de cristal de seguridad temperit. calor 
frontal, calor superior. Termostato regulable 
de temperatura ambiente. Protección contra 
sobrecalentamiento. 3 potencias de calor: 600 W – 
900 W – 1.500 W. Colocación mural y suelo. Soportes 
y patas incluidas. Medidas: 60 x 12 x 46 cm.  
Voltaje 230 V. Potencia 1.500 W. 

79,90 Ref. 58.74
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MINI RADIADOR 
DF-800H1-7 GARZA
800 W. Radiador mini 
con termostato 
ajustable, protección 
sobrecalentamiento, 
control de 
temperatura y asa 
para transportar. 
Medidas: 
415 x 130 x 465 mm.

34,95 Ref. 58.139

RADIADOR DE ACEITE 
AGADIR TAURUS 
3 niveles de potencia. 
Pantalla digital con selector 
de potencia y temporizador 
24 h. Elige la temperatura 
deseada. Funcionamiento en 
modo económico. Temperatura 
ajustable de 5 a 35°C.

1.500 W: 330 x 280 x 630 mm. 
99,95 Ref. 58.81

 2.000 W: 400 x 280 x 630 mm. 
119,00 Ref. 58.82

2.500 W. 470 x 280 x 630 mm 
129,00 Ref. 58.83

CONVECTOR ESTÁTICO S&P
Potencia: 800 / 1.200 / 2.000 W. 
Termostato automático. Dispositivo 
antiheladas. Color: blanco. Luz piloto. 
Colgable. Asa transporte. Se pueden 
instalar en la pared.

56,95 Ref. 58.240

CONVECTOR DINÁMICO S&P
Potencia: 800 / 1.200 / 2.000 W. Termostato 
Automático. Dispositivo antiheladas. Color: blanco. 
Luz piloto. Colgable. Asa transporte. Incorpora un 
ventilador que permite forzar la salida del aire 
caliente al ambiente a través de la rejilla frontal. 

66,95 Ref. 58.241

CONVECTOR TURBO PROFER HOME 
750 W, 1.250 W, 2.000 W. Termostato 
regulable. Protección contra 
sobrecalentamiento. Asa de transporte. 

29,95 Ref. 58.28

CONVECTOR VETISSIMO ROWENTA 
2.400 W. Hasta 30 m2. Con termostato. 
69,95 Ref. 58.101

RADIADOR ACEITE 
PROFER HOME  
Interruptor térmico de seguridad. 
Termostato 
regulable. Protección contra 
sobrecalentamiento. Sistema 
de seguridad antivuelco. Asa 
y ruedas para transporte. 
Recogecables. 

7 ELEMENTOS.  
600 W, 900 W, 1.500 W.  

39,95 Ref. 58.29

 
9 ELEMENTOS.  
800 W, 1.200 W, 2.000 W.  

45,95 Ref. 58.30

 
11 ELEMENTOS.  
1.000 W, 1.500 W, 2.500 W.  

54,95 Ref. 58.31

RADIADOR
ELÉCTRICO FM 
Carátula trasera. Termostato 
de seguridad. Temperatura 
regulable. Recogecables. 
POWER SWITCH LIGHT (permite 
saber la potencia seleccionada 
por el color del interruptor). 
 
1.500 W de potencia.  
7 elementos.  
3 potencias: 600 W / 900 W 
/ 1.500 W.  

69,95 Ref. 58.96

 
2.000 W de potencia.  
9 elementos.  
3 potencias: 800 W / 1.200 W 
/ 2.000 W.  

79,95 Ref. 58.97

RADIADOR DE 
ACEITE PVG 
3 niveles de potencia: 
60 0W / 900 W / 
1.500 W. Rango de 
temperaturas: 13 – 30º 
C. Volumen ideal de la 
estancia: 24 m2/60 m3. 
Protección IP20. 
Protección contra 
sobrecalentamiento. 
Temporizador 24 horas. 
Protección en caso 
de vuelco. Pantalla 
LCD. Dimensiones: 
38 x 14 x 65 cm. Peso 
neto: 9 kg. 

64,95 Ref. 58.221

MINI

TERMOVENTILADOR DE BAÑO ORBEGOZO
Montaje a la pared. 2.000 W. Selección de 
potencia mediante tirador. Protección contra 
sobrecalentamiento. Rejillas en inox. 

42,95 Ref. 58.245

TERMOVENTILADOR INDUSTRIAL 
Protección contra salpicaduras IPX4, fácil de 
trasladar gracias a su asa incorporada, modo 
ventilador (aire fresco). 

59,95 Ref. 58.290

SPLIT CALEFACCIÓN MURAL CERÁMICO 
Calefactor y Ventilador Digital. Función 
calefactora: Mínima 1.000 W / Máxima 2.000 W. 
Nivel sonoro: 65 dB, con mando a distancia. 
Programador horario de hasta 8 horas en 
tramos horarios de 1 hora. Termostato de 
temperatura y de seguridad para prevenir el 
sobrecalentamiento. 

59,95 Ref. 58.169

CLIMATIZADOR METEOR‑EC S&P
Ventilador / calefactor. Potencia máxima 
2.200 W y 3 velocidades de ventilación. 
2 potencias de calefacción. Muy silencioso. 
Flujo salida de aire fijo u oscilante 360º. 

109,00 Ref. 58.242

3.000 W

TOALLERO FLUIDO INERZIA 
En acero lacado en blanco con fluido caloportador de máximo 
rendimiento y seguridad. Termostato electrónico de fácil manejo 
con control manual. Fabricado en España. Analógico. 400 W. 

125,00 Ref. 58.44
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ESTUFA DE CUARZO 
Dos potencias: 400W 
/ 800W. Auto apagado 
en caso de vuelco. 
Conexión VDE.                        

12,75 Ref. 58.69

BOMBA DE TRASVASE A PILAS INTERDIMA
Ideal para trasvasar cualquier tipo de líquidos (excepto 
petróleo). Siempre a temperaturas por debajo de los 
50º. Flujo de 1,5 l de gasoil semiviscoso o 2 l de agua. 
Funciona mediante 2 pilas LR20 (no incluidas). 

10,95 Ref. 58.145

ESTUFA 
INFRARROJOS 
GARZA 
Posiciones calor: 
medio/máximo. 
Protección antivuelco. 
Potencia 400 W / 
800 W. 

12,95 Ref. 58.138

ESTUFA HALÓGENA ASTAN 
3 tubos, 400 W / 800 W / 1.200 W.
Ahorro energético. Protección contra 
sobrecalentamiento. Oscilante. Asa de
transporte. 

21,95 Ref. 58.68

ESTUFA HALÓGENA S&P 
Para exterior o interior. 
Potencia: 1.800 W. 1 barra. Orientable. 
Con sensor de presencia de 7 metros de alcance y 
180º de influencia. Se pueden accionar mediante un 
sistema de tirador o por control remoto. 

209,00 Ref. 58.243

ESTUFA HALÓGENA S&P 
Para exterior o interior. Potencia: 2.400 W. 2 barras. Orientable. Con 
sensor de presencia de 7 metros de alcance y 180º de influencia. Se 
pueden accionar mediante un sistema de tirador o por control remoto. 

268,00 Ref. 58.244

ESTUFA CON RUEDAS MOD. 303-N HJM
2 resistencias de cuarzo. Pantalla de reflexión de alto brillo. Dispositivo 
antivuelco con desconexión automática. Potencia: 600 / 1.200 W. 

27,95 Ref. 58.117

ESTUFA CUARZO PROFER HOME 
Interruptor de cadena. Montaje en pared. 
600 - 1.200 W. 20,95 Ref. 58.32

500 - 1.500 W. 22,95 Ref. 58.33

ESTUFA CUARZO SUELO 
PROFER HOME 
600 / 1.200 W. Sistema de seguridad 
antivuelco. 

21,95 Ref. 58.34

ESTUFA DE PARAFINA ELECTRÓNICA WEBBER SRE 
1730 TC-2
Potencia 1,08-3,0 kW. Superficie idónea a calentar 
20‑48 m2. Autonomía 16-44 h. Capacidad depósito 
5 l. Sensor de temperatura. Sistema de encendido 
inteligente. Temporizador de 24 h. Exclusivo sistema de 
combustión, calor rápido y muy gradual. Modo ahorro. 
Dispositivo de seguridad para evitar sobrecalentamiento. 
Parada automática tras 36 horas de funcionamiento. 
Bloqueo de seguridad para niños. Sistema anti‑olor. 
4 años de garantía. Reciclable 90%. Fabricada en Japón. 

 179,00 Ref. 58.218

ESTUFA PARAFINA ZIBRO RS-122 
Potencia 2,2 kW. Incluye mecha de fieltro. El 
encendido es con piezo eléctrico. Lleva incorporado 
un sensor de temperatura y un sistema antivuelco. 
Peso neto 7,5 kg. Medidas 422 x 281 x 446 mm. 
Ideal para 35 - 80 m3 (14 - 32 m2). Color negro brillo. 
Fabricado en Japón. 4 años de garantía. 

109,00 Ref. 58.281

ESTUFA 
PARAFINA 
TECTRO R 232 
TC WEBBER 
Potencia: 2,3 kW. 
Consumo 0,240 
litros/hora. 
Superficie idónea 
a calentar: 15-33 
m2. Alta eficiencia 
energética de 
99,90 %. Sistema 
antivuelco, la 
máquina se apaga 
automáticamente 
en caso de golpe. 
Sensor de temperatura, la máquina se apagará 
cuando la temperatura de la habitación sea 
elevada. Botón de seguridad, permite apagar la 
máquina presionando el mismo. Dimensiones: 
40,4 x 33 x 40,3 cm. 

89,99 Ref. 58.216

ESTUFA PARAFINA ELECTRÓNICA QLIMA 
SRE 8040 C WEBBER 
Potencia: 1,28 - 4 kW. Consumo: 0,134 - 
0,416 litros/hora. Superficie idónea a calentar: 
26-69 m2. Sensor de CO2. Temporizador 24 
horas. Dispositivos de seguridad (sensor de 
calidad de la combustión, protección para 
evitar sobrecalentamiento, botón apagado 
en caso de golpes). Modo SAVE. Botón de 
seguridad para niños: se bloquean los botones 
del frontal (exceptuando el de encendido y 
apagado). Sistema anti olor. Extremadamente 
silencioso. Incluye bomba de trasvase 
manual. 4 años de garantía. Dimensiones: 
46,6 x 34,9 x 44,5 cm. Peso neto: 12,1 kg. 

329,00 Ref. 58.219

BOMBA MANUAL DE TRASVASE 
5,95 Ref. 58.305

ESTUFA DE PARAFINA QLIMA R 7127 TC
Potencia 2,7 kW. Volumen idóneo de la estancia 
60-95 m3. 
Consumo: 0,28 ltr/h.Autonomía del depósito: 
13,5 h. Capacidad del depósito: 3,8 l. Incluye bomba 
manual de trasvase. Modelo regulable. Control de 
termostato integrado. Incluye tapa superior de 
seguridad. Tapón de transporte.

119,00 Ref. 58.217
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TERMOVENTILADORES

TERMOVENTILADOR HORIZONTAL 
1.000/2.000 W, 2 niveles de calor + ventilador, 
regulador de temperatura, auto‑apagado. 

12,95 Ref. 58.196

TERMOVENTILADOR VERTICAL ROWENTA
Dos posiciones con potencia regulable: 1.000 W. 
Silence - 2.000 W Potencia máxima. Termostato 
con dispositivo mecánico anti‑heladas. 

34,95 Ref. 58.105

TERMOVENTILADOR VERTICAL 
PROFER HOME
Dos niveles de potencia: 1.000 / 2.000 W. 
Indicador luminoso. Termostato ajustable. 

9,95 Ref. 58.25

TERMOVENTILADOR VERTICAL PROTECT 
JATA
Dispositivo de seguridad antivuelco. Selector 
rotativo 3 posiciones: ventilación - calor medio 
- calor máximo. 2 potencias de calor: 1.000 - 
2.000 W. Termostato regulable de temperatura 
ambiente. Protección contra sobrecalentamiento. 
Asa de transporte.

29,95 Ref. 58.77

TERMOVENTILADOR HORIZONTAL JATA
Selector rotativo 3 posiciones: ventilación - 
calor medio - calor máximo. 2 potencias de 
calor: 1.000 - 2.000 W. Termostato regulable de 
temperatura ambiente. Sistema “Súper Silence” 
42 dB. Protección contra sobrecalentamiento. 
Voltaje 230 V. 

22,95 Ref. 58.78

TERMOVENTILADOR VERTICAL ROWENTA
Dos potencias: 1.000 – 2.000 W. Función Silence: reducción del 
nivel de ruido (sólo 44 dBA en la posición silenciosa a 1.000 W). 
Desconexión por vuelco. Limitador de sobrecalentamiento. 

39,95 Ref. 58.104

TERMOVENTILADOR VERTICAL LIVING 
AIR C2 100
2.200 W. Práctica asa ergonómica. 3 niveles 
de temperatura: aire fresco, caliente y muy 
caliente. Ultra silencioso incluso cuando 
funciona al nivel máximo.

26,95 Ref. 58.253

TERMOVENTILADOR 
VERTICAL PROFER HOME 
2.000 W. Dos niveles de potencia. 
Termostato regulable. Función aire frío. 
Protección contra sobrecalentamiento. Indicador 
luminoso. 

15,95 Ref. 58.26

TERMOVENTILADOR VERTICAL 
PROFER HOME 
2.000 W. Dos niveles de potencia. Termostato 
regulable. Función aire frío. Protector térmico de 
seguridad. Asa de transporte. 

12,95 Ref. 58.27

TERMOVENTILADOR ATLAS SILENCE 2400 ROWENTA 
Tres posiciones con potencia regulable: 1.200 W Silence, 2.400 W 
potencia máxima, función Silence: posición silenciosa a sólo 
52 dB (A). Asa para facilitar el transporte. Termostato con 
dispositivo mecánico anti‑heladas. 

49,95 Ref. 58.103

TERMOVENTILADOR HORIZONTAL 
MOD. TL 10 N S&P
Potencia: 1.000 / 2.000 W. Termostato 
automático de precisión. Dispositivo antiheladas. 
Base protegida contra la entrada del polvo.

32,95 Ref. 58.239

TERMOVENTILADOR VERTICAL TRISTAR 
Tres funciones ajustables, termostato regulable, 
potencia 2.000 W. Asa de transporte. 

14,95 Ref. 58.284

TERMOVENTILADOR SO6510F2 ROWENTA 
Dos posiciones con potencia regulable: 1.200 W Silence, 2.400 W 
Potencia máxima. Sólo 44 dBA en la posición silenciosa a 1.200 W. 
Termostato con dispositivo mecánico anti‑heladas. 

54,95 Ref. 58.102

TERMOVENTILADOR HORIZONTAL TAURUS 
3 posiciones de climatización (frío/calor). 
Termostato regulable. Silencioso. 2.000 W. 

35,95 Ref. 58.79

TERMOVENTILADOR TROPICANO TAURUS 
De 2.000 W con 2 intensidades de calor, ideal 
para calentar el baño y estancias pequeñas de 
tu hogar de forma rápida. IP 21 para todas las 
estancias de la casa. Úsalo con total seguridad 
incluso en baños. 

32,50 Ref. 58.80

SILENCIOSO

SILENCIOSO
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CONTROLADOR DE 
CONSUMO
Sepa en cualquier momento el 
consumo de sus dispositivos 
electrónicos.

14,95 Ref. 58.297

BRASERO ELÉCTRICO 
2 resistencias blindadas. 2 potencias 
400-900 W. Ideal para mesa camilla. 
Diseño ultra plano. Medidas: 38 cm de 
diámetro. 230 V - 50 Hz. 

23,50 Ref. 58.308

TERMÓMETRO / 
HIGRÓMETRO HONEYWELL 
Termómetro digital con 
higrómetro para medición 
de húmeda relativa en el 
ambiente. Pequeño, discreto 
y con moderno diseño. Opción 
de fijar en pared o sobremesa. 

12,95 Ref. 58.122

CABEZAL TERMOSTÁTICO ELECTRÓNICO PARA 
RADIADOR HONEYWELL 
Programable. Pantalla digital, para una mejor lectura 
y programación. Función Eco. Programación individual 
de cada radiador (cierra o abre la válvula del radiador 
independientemente del resto de la casa). 

34,95 Ref. 58.123

BRASERO ELÉCTRICO 
ORBEGOZO
400 W. Ideal mesa de 
camilla. 

14,95 Ref. 58.246

DETECTOR DE HUMO
Señal de alarma de 85 dB. Montaje sin hilos. 
Interruptor de prueba. Incluye batería de 9 V. 

8,25 Ref. 58.291

DETECTOR DE GAS
Detecta gas natural, butano y propano. Protección las 
24 horas. Botón de prueba para prueba de funcionamiento. 
Batería de reserva. Área de detección: 40 m2. 

35,95 Ref. 58.292 

PROLONGADOR 
CABLE 3 x 1,5 BLANCO 
FAMATEL 
16 A. 2, 3, 4 y 5 m.  

Desde 4,95 
Ref. 58.90 - 58.93

BASE MÚLTIPLE CON 
TOMA TIERRA E 
INTERRUPTOR FAMATEL 
Cable 1,5 m. 3, 4, 5 y 6 tomas.  

Desde 3,95 
Ref. 58.86 - 58.89 

TERMOSTATO ANALÓGICO 
HONEYWELL 
Fácil instalación. Elemento detector 
de temperatura con diafragma doble. 
Adecuado para montaje en superficie o en 
caja empotrada. 

19,95 Ref. 58.120

CRONOTERMOSTATO DIGITAL HONEYWELL 
La comunicación Wi‑Fi permite conectarlo a Internet y 
manejarlo desde la App Gratuita: Ver y cambiar ajustes 
a distancia. Modificar la programación. Geofencing 
mediante Smartphone. Programación fácil e intuitiva 
tanto en el termostato como vía App. Opciones de 
programación: semanal, 5+2 o diaria. Con hasta 6 
ajustes/día. 

199,00 Ref. 58.121

PROGRAMADOR ANALÓGICO 24 H 
Ajustable 15 minutos. Toma de tierra. 
Protección de niños. 

3,95 Ref. 58.236

PROGRAMADOR DIGITAL SEMANAL 
Programación semanal. 8 Programas. 
Función vacaciones. 16 combinaciones. 
Protección para niños. Máx. 3.600 W. 

8,50 Ref. 58.237

CRONOTERMOSTATO DIGITAL 
Para sistemas de calefacción y aire acondicionado. 
6 programas predeterminados y 7 programas a 
definir por el usuario. Incluye kit para instalación. 
Alimentación: 2 pilas AAA 1.5 V. 

32,95 Ref. 58.238

CALENTADOR ACUMULADOR PORTÁTIL 
Con varios minutos encendido se consiguen varias horas 
de calor. Doble sistema de seguridad. 850 W. 

29,95 Ref. 58.118

CALENTADOR ACUMULADOR PORTÁTIL IMETEC 
Listo en tan solo 5 minutos. LARGA AUTONOMÍA: más de 2 
horas de calor. FUNDA EN SUAVE TEJIDO LAVABLE. Termostato 
de seguridad. 

32,95 Ref. 58.255

CUMPLEN 
NORMATIVA 

EUROPEA

WiFi

DETECTOR DE CO 
Para optimizar la seguridad en nuestro hogar u oficina, 
ayudándonos a evitar accidentes por fugas de gas o niveles 
insalubres de concentración de este gas. Fácil de instalar y de 
dimensiones reducidas. Funciona con 1 batería de 9 V. Sirena 
con un nivel sonoro de 85 dB a 3 metros de distancia. 

21,95 Ref. 58.307
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CONTROL de HUMEDAD

IDEAL PARA
OFICINA O VIAJE

MINI HUMIDIFICADOR ULTRASÓNICO BEURER
Tamaño compacto. Medidas: 12 x 7,5 x 9 cm. 
Peso aprox.: 300 g. Para habitaciones de hasta 
20 m2. 2 adaptadores para botellas de plástico 
incluidos. Apagado automático si la botella está vacía. 
Cepillo y bolsa de viaje incluidos. Apto para lavavajillas. 
Adaptador de 24V incluido. Entrada: 100-240V AC, 
50/60Hz, 0.5A, Salida: 24V DC / 0.5A.

44,95 Ref. 58.234

HUMIDIFICADOR DE 
PORCELANA
Color blanco. 

3,25 Ref. 58.61

RECAMBIO DESHUMIDIFICADOR 
Pastilla recambio de deshumidificador 
completamente desintegrable. 450 g.

5,25 Ref. 58.111

HUMIDIFICADOR VAPOR CALIENTE LIVING AIR 
HU-100 IMETEC
AUTONOMÍA MÁXIMA HASTA 9 H .regulador de salida 
de vapor SEGURO: agua bajo control gracias al doble 
depósito de aislamiento. Vapor esterilizado a 100º C. 
Dispositivo para esencias aromáticas. Barra flotante 
para el control del nivel del agua.

26,95 Ref. 58.254

HUMIDIFICADOR HU2013 ORBEGOZO 
Incrementa y regula la humedad 
relativa de la habitación. Elimina 
cargas electrostáticas. Salida de vapor 
ajustable. Incorpora luz. 7 Colores. 
Consumo de agua: 180 ml/h. Capacidad 
tanque: 1,3 litros. Ultrasónico Vapor frío. 

37,95 Ref. 58.251

DESHUMIDIFICADOR ED 12 
Capacidad de deshumidificación: 12 l/día (30º C y 80% HR). 
Control: selector electrónico de humedad 60% - 5’% - 40% 
- continuo. Alimentación: 220-240 V 50 Hz. Peso neto: 8,9 kg. 
Consumo eléctrico: 195 W. Dimensiones: alto x ancho x fondo 
468 x 303 x 193 mm. Con ruedas. Capacidad del depósito: 
2,3 litros. Temperatura de funcionamiento: min. 5º C – máx. 
32º C. Posibilidad drenaje continuo. Capacidad del depósito: 
2,5 litros. Garantía: 2 años. Superficie máxima recomendada 
a deshumidificar: 40 m2. 

149,00 Ref. 58.170

DESHUMIDIFICADOR DH600 ORBEGOZO 
Deshumidificación 1 litro / día con el 80 % 
de humedad relativa a 30º C de temperatura. 
Desconexión automática con indicador luminoso. 
Utiliza módulo termo‑eléctrico, sin necesidad de 
compresor. Capacidad depósito 2 litros. 

99,00 Ref. 58.252

RECAMBIO DESHUMIDIFICADOR 
AERO 360 CON AROMA 
Pastilla deshumidificadora que 
proporciona aroma de lavanda, fruta 
o vainilla. 

5,90 Ref. 58.112 a 58.114

DESHUMIDIFICADOR TOYOTOMI TD310 
Alta eficiencia con un gasto mínimo de energía. 
Capacidad de 10 litros al día. Cuando el depósito está 
lleno, una luz indicadora se enciende y la unidad se 
para al cabo de unos minutos. El depósito de agua 
extraíble tiene una capacidad de 4,2 l. Para 40 m2 de 
superficie. Medidas: 276 x 185 x 470 cm. 

149,00 Ref. 58.282

DESHUMIDIFICADOR TOYOTOMI TD 318 
Alta eficiencia con un gasto mínimo de 
energía. Capacidad de 18 litros al día. Cuando 
el depósito está lleno, una luz indicadora 
se enciende y la unidad se para al cabo de 
unos minutos. El depósito de agua extraíble 
tiene una capacidad de 4,2 l. Para 90 m2 de 
superficie. Medidas: 322 x 246 x 546 cm. 

215,00 Ref. 58.283

DESHUMIDIFICADOR QLIMA D 416 PVG 
Deshumidificación 20 litros/día. Capacidad de depósito: 3,8 l. 
Nivel sonoro 52 dB. Potencia 0,33 kW. Apagado automático 
al llenarse. Extremadamente silencioso. Protección IPx0. 
Higrostato. Higrómetro y termómetro. Posibilidad de drenaje 
continuo; tubo para drenaje incorporado. Temporizador 24 h. 
Display LCD. Fácil de mover. Función Auto‑restart. Dimensiones: 
35,5 x 28 x 49,5 cm. Peso neto: 15,5 kg. 

179,99 Ref. 58.223

DESHUMIDIFICADOR RUBSON 
AERO 360 
Optimiza la circulación del aire 
permitiendo un movimiento de 360º. 
Proporciona una absorción de la 
humedad absolutamente superior y 
una neutralización del olor altamente 
eficiente, estableciendo nuevos 
estándares. Funciona con pastilla 
de 450 g con una tecnología única. 
Dura hasta 3 meses. Válido para 
habitaciones de hasta 22 m2.

 10,50 Ref. 58.110
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CALOR TEXTIL

ALMOHADILLA ELÉCTRICA CUELLO/HOMBROS 
TURBO BEURER
Lavable a máquina a 40º. Sistema calentamiento 
ultrarápido. Control temperatura electrónico. 
Interruptor de 3 potencias. Potencia 100 W. Alta 
seguridad con tecnología BSS. Sistema cable 
extraíble. Apagado automático a los 90 minutos 
aprox. Transpirable y suave. Práctica de usar por 
su cierre de imán. Botón de presión que se ajusta a 
cada persona. Se adapta al cuello y hombros. Display 
iluminado.

52,95 Ref. 58.228

ALMOHADILLA ELÉCTRICA CERVICAL/
DORSAL
Lavable a máquina a 30º. Sistema 
calentamiento ultrarápido. Sistema de control 
temperatura LED con luz. Apagado automático 
a los 90 minutos aprox. 6 potencias. Potencia 
100 W. Alta seguridad con tecnología BSS. 
Diseño ergonómico máximo ajuste. Cable 
extraíble. Funda lavable de tacto suave. 
Cinturón ajustable. Protector térmico de 
seguridad.

47,95 Ref. 58.230

ALMOHADILLA ELECTRÓNICA EASY FIX 
CERVICAL/LUMBAR BEURER
Diseño ergonómico para abdomen, espalda, 
rodillas o codos y apta para el cuello, lavable 
a máquina, calentamiento ultra rápido, cable 
extraíble, cinturón de velcro ajustable, control 
temperatura electrónico, 3 potencias, 100 W, 
apagado automático 90 minutos, medidas 
59 x 30 cm. 

44,00 Ref. 58.229

ALMOHADILLA TÉRMICA US10TD 
PEKATHERM
En poliéster. Utilizable para cualquier parte 
del cuerpo. 3 niveles de temperatura. Cable 
calefactor de alta seguridad. Conector separable, 
lavable a mano o a máquina. Auto stop 2 h. 

Tamaño 30 x 21 cm. 40 W. 19,95 Ref. 58.179

Tamaño 40 x 30 cm. 90 W. 22,95 Ref. 58.180

Tamaño 46 x 36 cm. 100 W. 24,95 Ref. 58.181

CALIENTACAMAS PEKATHERM
En poliéster. 60 W. 3 niveles de temperatura. Máxima seguridad 
en el uso. Conector separable. Lavable a mano o a máquina.
INDIVIDUAL, TAMAÑO 150 x 75 cm. 

 24,95 Ref. 58.183

DOBLE, TAMAÑO 150 x 140 cm.

46,95 Ref. 58.184 

ALMOHADILLA ELÉCTRICA BEURER 
Superficie suave, transpirable y agradable al 
tacto. Lavable a máquina a 30º C. Sistema de 
calentamiento rápido. Control temperatura 
electrónico. Potencia 100 W. Interruptor 
de 3 potencias iluminado. Alta seguridad 
con tecnología BSS. Apagado automático 
a los 90 minutos. Medidas aprox. 44 cm 
largo x 33 cm ancho. 

22,95 Ref. 58.226

CALIENTACAMAS BEURER
Lavable a máquina 30º C. Potencia 2 x 55-65 W. 
Interruptor de 3 potencias. Alta seguridad con 
tecnología BSS/PTC. Sistema cable extraíble. 
Display iluminado. Reversible. 
INDIVIDUAL, TAMAÑO 130 x 75 cm.

35,95 Ref. 58.232

MANTA ELÉCTRICA DE SOFÁ INDIVIDUAL TH-01 IMETEC 
TECNOLOGÍA INTELLISENSE: adapta automáticamente la temperatura 
seleccionada a las diferentes modalidades de uso MANDO DE 6 
TEMPERATURAS. TEJIDO EN SUAVE MICROFIBRA, BICOLOR. Lavable a 
mano y a máquina a 40° C. Dimensiones: 150 x 90 cm. 

54,95 Ref. 58.256

MANTA ELÉCTRICA DE CAMA INDIVIDUAL IMETEC 
TECNOLOGÍA INTELLISENSE: adapta automáticamente la temperatura 
seleccionada a las diferentes modalidades de uso TECNOLOGÍA DE 
RÁPIDO CALENTAMIENTO, caliente en solo 5 minutos (3 veces más 
rápido que un calienta camas tradicional). Suave tejido de alta calidad. 
Lavable a mano y a máquina a 40°C. 180 x 135 cm. 

49,95 Ref. 58.257

MANTA ELÉCTRICA DE CAMA DOBLE IMETEC 
TECNOLOGÍA INTELLISENSE: adapta automáticamente la temperatura 
seleccionada a las diferentes modalidades de uso TECNOLOGÍA DE 
RÁPIDO CALENTAMIENTO, caliente en solo 5 minutos (3 veces más 
rápido que un calienta camas tradicional). Suave tejido de alta 
calidad. Lavable a mano y a máquina a 40° C. 180 x 180 cm. 

99,00 Ref. 58.258

ALMOHADILLA ELECTRÓNICA BEURER 
Superficie suave, transpirable y agradable al tacto 
en forma de bolsa de agua. Sistema calentamiento 
ultrarrápido. Control temperatura electrónico. 
Potencia 100 W. Sistema cable extraíble. Apagado 
automático a los 90 minutos aprox. Lavable a 
máquina a 30º C. 

37,95 Ref. 58.225

ALMOHADILLA ELÉCTRICA COJÍN BEURER 
Lavable a máquina a 30º C (quitando el relleno). 
Sistema calentamiento ultrarrápido. Puede utilizarse 
también como almohadilla normal quitando el relleno 
del almohadón. Control temperatura electrónico. 
Potencia 100 W. Con relleno: 40 x 30 cm. Apagado 
automático a los 90 minutos aprox. Superficie 
extrasuave. Transpirable y cómoda. Agradable al 
tacto. Parte frontal color marrón, parte trasera color 
beige. 

44,95 Ref. 58.227

ALMOHADILLA ELECTRÓNICA PARA SILLA 
BEURER 
Batería externa de gran alcance para aprox. 2 h 
de calor inalámbrico. Ideal para uso al aire libre. 
Función de carga para Smartphones. Superficie 
suave y superficie duradera inferior. Potencia 3,6 W. 
Apagado automático a los 110 minutos aprox. BATERÍA 
EXTERNA DE 2.500 mAh Y CARGADOR USB INCLUIDOS. 
Lavable a máquina a 30º C. 

69,00 Ref. 58.231

CALIENTA PIES MASAJE SHIATSU BEURER 
Lavable a máquina. Agradable y relajante 
masaje shiatsu. Sistema cable extraíble. 1 
nivel de temperatura. Potencia 20 W. 1 nivel de 
masaje. 2 funciones: Apto para pies grandes. 
Función calor. Función masaje. Apagado 
automático a los 30 minutos aprox. Funciones 
combinadas o independientes. 

54,95 Ref. 58.233

BOTA CALEFACTORA 
27 x 30 x 23 cm, poliéster, calcetín interior 
extraíble, 3 niveles de temperatura, 100 W, 
AutoStop 2 h. Funda de calcetín lavable a 
mano o a máquina. 

29,95 Ref. 58.182

ESPECIAL USO 
FUERA DE CASA

MASAJE
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Con funda de FORRO POLAR. 

5,75 Ref. 58.46

FELPUDO GOMA + MOQUETA NATUREL
Fabricado en USA. Superficie 100% poliéster. Altamente resistente 
y antideslizante. Buen limpiasuelas, atrapapolvo y absorbente de 
humedad. 45 x 75 cm. Diseños surtidos.

16,95 Ref. 58.52

FELPUDO COCO MEDIA LUNA EUROPA 
Vistoso felpudo en fibra de COCO blanco con 
base antideslizante de PVC. Excelente limpieza 
y absorción de agua. 40 x 70 cm. Diseños 
surtidos.

7,25 Ref. 58.58

BOLSA AGUA CALIENTE DINTEX
De caucho natural 100%. Con cierre 
hermético y recubierto Suavidad al 
tacto. Calor natural y confortable. 
Capacidad: 2 litros. Diseños surtidos.
Con funda EN TEJIDO DE LANA.

6,75 Ref. 58.47

MINI BOLSA AGUA CALIENTE DINTEX
Divertidos diseños. Caucho natural 100%. Con cierre 
hermético y recubierto con una funda EN TEJIDO DE 
LANA. Suavidad al tacto. Calor natural y confortable. 
Capacidad: 750 ml.  

5,95 Ref. 58.48

BOLSA GEL FRÍO/CALOR DINTEX
Mismos usos que las bolsas de agua y también para 
la aplicación de calor/frío, como terapia en el alivio 
de dolores locales. Colores rojo o azul.
MOD. 08001 Medidas: 20 x 30 cm. 

 5,95 Ref. 58.49

MOD. 08006 Medidas: 10 x 24 cm. 

3,75 Ref. 58.50

FELPUDO COLONIAL GOMA + COCO M/
LUNA DINTEX 
Clásico felpudo en fibra de COCO y marco de 
GOMA. Perfecta base antideslizante. Medida: 
45 x 75 cm. 

12,95 Ref. 58.56

FELPUDO COLONIAL GOMA + COCO RECTO DINTEX 
Clásico felpudo en fibra de COCO y marco de GOMA. Perfecta 
base antideslizante. 45 x 75 cm. Diseños surtidos. 

12,95 Ref. 58.55

FELPUDO MULTIUSO PORTOFINO DINTEX 
Elegante y decorativo felpudo en moqueta de Nylon moldeado 
y con relieve. Alto: 6 mm. Base y borde e incrustaciones de 
goma con base antideslizante. Diseños surtidos. 45 x 75 cm. 

16,45 Ref. 58.53

FELPUDO GOMA+COCO PANAMÁ DINTEX 
Tejido plano de fibra de coco, calidad Panamá, 
prensado sobre bandeja de goma con bordes. 
Alto: 4 mm. Diseños surtidos. 40 x 60 cm. 

3,50 Ref. 58.54

FELPUDO COCO DÚO CAPITOL DINTEX 
Fibra de coco natural con base antideslizante 
de PVC. Excelente limpieza y absorción de agua. 
Diseños surtidos. 40X60 cm. 

5,95 Ref. 58.57

FELPUDO COCO NATURAL FUNNY RECTO DINTEX 
Divertido felpudo en fibra de coco natural con base 
antideslizante de PVC. Excelente limpieza y absorción de agua. 
Diseños surtidos. 40 x 70 cm. 

7,95 Ref. 58.59

FELPUDO COCO BLANCO HOME RECTO DINTEX 
Alegre felpudo en fibra de coco blanco con base antideslizante 
de PVC. Excelente limpieza y absorción de agua. Diseños 
surtidos. 40 x 60 cm. 

6,95 Ref. 58.60

FELPUDO GOMA ALEGRO GOLD DINTEX 
Fabricado en goma. Alto: 8 mm. Base antideslizante. 
Diseños surtidos. 45 x 75 cm. 

12,95 Ref. 58.51

BOLSAS CALIENTES
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BURLETES EXTINTORES

PROMOCIÓN
3 ROLLOS

EXTINTOR POLVO ABC 2 kg.
Práctico sistema de extinción de pequeños incendios 
en vehículos, cobertizos o talleres. 2 kg.

22,95 Ref. 58.295

EXTINTOR POLVO ABC 6 kg. 
Apaga fuegos rápida y eficazmente. Listo para el 
uso. Para apagar sustancias sólidas, líquidos, equipos 
activos y vehículos. 

42,95 Ref. 58.296

PRECIOS DE VENTA AL PÚBLICO RECOMENDADOS. IMPUESTOS INCLUIDOS
Descárgate el folleto

58.264 
58.265
58.266	

58.260
58.261

58.270

58.267
58.268

CONSULTE 
PRECIO

4,25

5,20

2,85

Perfil en E. Resistente a los 
rayos UV. Caucho
de poro cerrado que impide el 
paso del agua.

Para pequeños desajustes de 
1 a 5 mm.

Tira de caucho adhesiva que 
sella hasta 20 mm.

Película aislante para ventanas 
con cinta de doble cara 
incluida en el envase. Forma 
una cámara de aire aislante 
y proporciona aislamiento 
adicional similar a un cristal.

Blanco 
o marrón 

Blanco 
o marrón 

BlancoRollo de 10 m de 
largo. Ancho 9 mm, 
15 mm, 25 mm.

Rollo de 6 m de 
largo x 9 mm de 
ancho.

1,7 m x 1,5 m.

Rollo de 1 m 
(largo) x 38 mm 
(ancho)

DE ESPUMA 
PARA PUERTAS 
Y VENTANAS

DE CAUCHO 
PARA PUERTAS 
Y VENTANAS 
PERFIL E

THERMO COVER

PARTE 
INFERIOR 
PUERTAS 

58.262
58.263

58.271

58.269

5,95

7,95

7,35

Diseño de caucho en perfil “P” 
especialmente indicado para 
aberturas grandes. Estructura 
de caucho de poro cerrado 
resistente al agua y a los 
rayos UV. 

Burlete perfil E. Resistente a 
los rayos UV. Caucho de poro 
cerrado que impide el paso 
del agua.

Cepillo de pp. Autoadhesivo 
para el aislamiento de puertas 
y ventanas correderas

Blanco 
o marrón. 

Marrón.

Gris 

Rollo de 6 m de 
largo x 9 mm de 
ancho.

Rollo de 6 m de 
largo x 9 mm de 
ancho.

5 m.

DE CAUCHO 
TUBULAR PARA 
PUERTAS Y 
VENTANAS 
PERFIL P

DE CAUCHO 
PARA PUERTAS 
Y VENTANAS
PERFIL E

CEPILLO PERFIL 

58.13
58.14

58.259

3,15

8,60

Fácil de instalar. Con cepillo de 
alta densidad 
resistente al desgaste.

Protege del frío, calor, polvo, 
suciedad, ruido y permite 
ahorrar energía. El burlete de 
silicona permite la adaptación 
desde los desajustes más 
pequeños a los más grandes. 

Plata o blanco 
 

Transparente

102 cm x 50 mm.

Rollo de 6 m de 
largo x 9 mm de 
ancho.

DE ALUMINIO 
CON CEPILLO

DE SILICONA 

58.15Plata

Blanco
Marrón 
Transparente 
Sapelly 
Roble

102 cm x 45 mm.DE PVC CON 
CEPILLO

58.3
58.4
58.5
58.6
58.7

58.8
58.9
58.10
58.11
58.12

58.1
58.2

3,15 

Desde 
2,90

2,90

2,75

Fácil de instalar. Goma 
resistente al desgaste

Fácil de instalar. Con cepillo 
de alta densidad resistente al 
desgaste. 

Fácil de instalar. Con
goma de alta densidad 
resistente al desgaste. 

Con 2 cilindros de PE. Fácil de 
colocar, material impermeable 
y aislante. 

Gris

Blanco
Marrón 
Transparente 
Sapelly 
Roble

102 cm x 50 mm.

102 cm x 45 mm.

Longitud 95 cm.
Diámetro de los 
cilindros: 
30 mm
o 25 mm.

DE ALUMINIO 
CON GOMA

DE PVC CON 
GOMA

BAJO PUERTA

Descripción Características Tamaño Color Precio Ref.
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